



УКРАЇНА

**СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**XXIII СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ**  
**РІШЕННЯ**

від 1 липня 2022 року

Стрий

№ 1207

**Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на території Стрийської міської ради**

Розглянувши клопотання фізичних осіб про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Рішення Львівського окружного адміністративного суду від 06.12.2021 року керуючись ст.ст.12, 22, 38, 83, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, ст.50 Закону України «Про землеустрій», ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 05.05.2022 року №155, відмовити громадянці Павлик Олександрі Степанівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,0774 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: вул. Петлюри, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту м. Стрий, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянки Павлик Олександрі Степанівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану населеного пункту м. Стрий, не передбачена для ведення особистого селянського господарства.

2. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 05.05.2022 року №154, відмовити громадянину Дубіву Василю Тарасовичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,0245 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: вул. Набережна, м.

Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту м. Стрий, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Дубіва Василя Тарасовича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану населеного пункту м. Стрий, не передбачена для індивідуального садівництва.

3. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 30.03.2022 року №91, відмовити громадянці Дробиняк Тетяні Зеновіївні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,0500 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: вул. Дрогобицька, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту м. Стрий, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянки Дробиняк Тетяни Зеновіївни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану населеного пункту м. Стрий, не передбачена для індивідуального садівництва.

4. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 30.03.2022 року №90, відмовити громадянину Грицану Тарасу Зеновійовичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,0450 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: вул. Дрогобицька, 142, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту м. Стрий, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Грицана Тараса Зеновійовича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану населеного пункту м. Стрий, не передбачена для індивідуального садівництва.

5. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 30.03.2022 року №93, відмовити громадянці Ханмагомедовій Ірині Богданівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,0980 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: вул. Дрогобицька, 125, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту м. Стрий, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянки Ханмагомедової Ірини Богданівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених

до заяви, відповідно до Генерального плану населеного пункту м. Стрий, не передбачена для індивідуального садівництва.

6. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 30.03.2022 року №92, відмовити громадянці Щербі Ользі Петрівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,0073 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: вул. Дрогобицька, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту м. Стрий, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянки Щерби Ольги Петрівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, відповідно до Генерального плану населеного пункту м. Стрий, не передбачена для індивідуального садівництва.

7. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 30.03.2022 року №89, відмовити громадянину Віхоть Петру Андрійовичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, яка знаходиться за адресою: вул. Львівська, 36В, (суміжна із земельною ділянкою та житловим будинком дружини Віхоть С-С.Р.), м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту м. Стрий, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Віхоть Петра Андрійовича встановлено, що на земельну ділянку зазначену у графічних матеріалах долучених до клопотання, відсутня містобудівна документація, якою передбачено будівництво індивідуального житлового будинку.

8. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 17.03.2022 року №78, відмовити громадянці Скоблик Ірині Павлівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,1600 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: смт. Дашава, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту смт. Дашава, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянки Скоблик Ірини Павлівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану смт. Дашава, передбачена, як територія садибної житлової забудови.

9. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 17.03.2022 року №76, відмовити громадянину Сковороді Андрію

Володимировичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,1800 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: смт. Дашава, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту смт. Дашава, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Сковороди Андрія Володимировича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану смт. Дашава, передбачена, як територія садибної житлової забудови.

10. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 17.03.2022 року №75, відмовити громадянці Сковороді Наталії Олегівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,3500 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: смт. Дашава, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту смт. Дашава, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянки Сковороди Наталії Олегівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану смт. Дашава, передбачена, як територія садибної житлової забудови.

11. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 06.04.2022 року №101, відмовити громадянина Котика Олега Степановича у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,3200 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: смт. Дашава, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту смт. Дашава, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Котика Олега Степановича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану смт. Дашава, передбачена, як територія садибної житлової забудови.

12. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 28.04.2022 року №139, відмовити громадянину Цапу Оресту Васильовичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,1200 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: смт. Дашава, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному

плану населеного пункту смт. Дашава, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Цапа Ореста Васильовича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану смт. Дашава, передбачена, як озеленені території та частково, як територія садибної житлової забудови.

13. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 28.04.2022 року №140, відмовити громадянці Зівер Лідії Василівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Жулин, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Жулин, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянки Зівер Лідії Василівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану с. Жулин, визначена, як резерв житлової садибної забудови.

14. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 06.04.2022 року №96, відмовити громадянину Дмитриву Володимиру Дмитровичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,2500 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Жулин, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Жулин, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Дмитривна Володимира Дмитровича встановлено, що частина земельної ділянки зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану с. Жулин, визначена для облаштування сільського кладовища.

15. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 06.04.2022 року №105, відмовити громадянці Бруч Світлані Теодорівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,1200 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: с. Підгірці, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Підгірці, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянки Бруч Світлани Теодорівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану населеного пункту с. Підгірці, не передбачена для ведення садівництва.

16. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 06.04.2022 року №103, відмовити громадянці Бруч Світлані Теодорівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,0900 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Підгірці, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Підгірці, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянки Бруч Світлани Теодорівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану населеного пункту с. Підгірці, передбачена, як територія садибної житлової забудови з присадибними ділянками тагородами.

17. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 03.05.2022 року №146, відмовити громадянці Васів Уляні Ігорівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,4000 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Добряни, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Добряни, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянки Васів Уляни Ігорівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану с. Добряни, визначена, як луки, пасовища, чагарники, інші території та знаходиться в охоронній зоні ЛЕП 110 кВ. Крім того Генеральним планом м. Стрия вздовж залізничної колії передбачається влаштування об'їзної дороги.

18. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 06.04.2022 року №99, відмовити громадянину Фецинець Василю Йосифовичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,1500 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Добрівляни, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Добрівляни, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Фецинець Василя Йосифовича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану с. Добрівляни, передбачена, як територія житлової садибної забудови.

19. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 06.04.2022 року №104, відмовити громадянину Якимець Василю

Миколайовичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,0600 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: с. Розгірче, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Розгірче, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Якимець Василя Миколайовича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану населеного пункту с. Розгірче, не передбачена для ведення садівництва.

20. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 17.03.2022 року №80, відмовити громадянину Сливичу Ярославу Степановичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,0700 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: с. Кавсько, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Кавсько, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Сливича Ярослава Степановича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану с. Кавсько, передбачена для будівництва адміністративних та громадських установ.

21. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 17.03.2022 року №74, відмовити громадянину Сливичу Ярославу Степановичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,0600 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Кавсько, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Кавсько, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Сливича Ярослава Степановича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану с. Кавсько, передбачена як територія житлової садибної забудови.

22. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 18.05.2022 року №162, відмовити громадянину Фединець Михайлу Івановичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,1200 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: с. Ярушичі, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному

плану населеного пункту с. Ярушичі, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Фединець Михайла Івановича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану с. Ярушичі, визначена, як сільськогосподарські території.

23. Відмовити громадянці Корпан Тетяні Богданівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Ланівка, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянки Корпан Тетяні Богданівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, рішенням Стрийської міської ради від 24.06.2021 року №461 зарезервована під сінокосіння і випасання худоби (для створення громадського пасовища).

24. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 02.06.2022 року №190, відмовити громадянину Мартинишину Степану Євгенійовичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: вул. Набережна – вул. Скибінського, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині: а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянина Мартинишина Степана Євгенійовича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, відповідно до рішення Стрийської міської ради від 16.12.2014 року №565 зарезервована для передачі її у власність членам сімей загиблих учасників АТО та інвалідам АТО.

25. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 02.06.2022 року №191, відмовити громадянці Ловас Любові Іванівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,0550 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: вул. Панаса Мирного, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту м. Стрий, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянки Ловас Любові Іванівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, відповідно до Генерального плану населеного пункту м. Стрий, не передбачена для індивідуального садівництва.

26. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 02.06.2022 року №192, відмовити громадянці Кунській Тетяні Іванівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у



власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,0417 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: вул. Заньковецької, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту м. Стрий, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянки Кунської Тетяни Іванівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану населеного пункту м. Стрий, не передбачена для індивідуального садівництва.

27. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 05.05.2022 року №192, відмовити громадянці Боднар Руслани Іванівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,0400 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: вул. Об'їзна, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту м. Стрий, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянки Боднар Руслани Іванівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану населеного пункту м. Стрий, не передбачена для індивідуального садівництва.

28. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 02.06.2022 року №193, відмовити громадянину Морозу Петру Івановичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,1200 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: с. Ярушичі, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Ярушичі, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Мороза Петра Івановича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до клопотання, відповідно до Генерального плану населеного пункту с. Ярушичі, визначена, як сільськогосподарські території.

29. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 02.06.2022 року №188, відмовити громадянину Мартинишину Роману Степановичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, яка знаходиться за адресою: вул. Набережна – вул. Скибінського, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині: а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянина Мартинишина Романа Степановича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних

матеріалах долучених до заяви, відповідно до рішення Стрийської міської ради від 16.12.2014 року №565 за резервована для передачі її у власність членам сімей загиблих учасників АТО та інвалідам АТО.

30. Відмовити громадянину Чабановичу Ігорю Миколайовичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для сільськогосподарських потреб, яка знаходиться за адресою: вул. Набережна, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Чабановича Ігоря Миколайовича встановлено, що клопотання не відповідає вимогам ч.6 ст.118 Земельного кодексу України, а саме: не вказано розмір земельної ділянки та цільове призначення земельної ділянки відповідно до Класифікатора видів цільового призначення земельних ділянок.

31. Відмовити Мотайловій Тетяні Григорівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по тій причині, що відповідно до вимог підпункту 5 пункту 27 Перехідних положень Земельного кодексу України під час дії воєнного стану безоплатна передача земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі, розроблення такої документації забороняється.

32. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови міської ради (М.Дмитришин) та постійну депутатську комісію з питань архітектури, містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища (В.Бурій).

**Міський голова**

**Олег КАНІВЕЦЬ**